Пояснительная записка

к проекту указания Банка России «О внесении изменений в Положение Банка России от 2 сентября 2015 года № 487-П»

Банк России разработал проект указания «О внесении изменений в Положение Банка России от 2 сентября 2015 года № 487-П» (далее – проект указания).

Проект указания разработан с целью внесения изменений в Положение Банка России № 487-П¹ в части дополнения отчета о финансовых результатах символами доходов и расходов по операциям с цифровыми финансовыми активами и утилитарными цифровыми правами, а также изменения наименований отдельных символов доходов и расходов отчета о финансовых результатах приложения 3 к Положению Банка России № 487-П в части их распространения на операторов финансовых платформ.

Вступление в силу проекта указания предусмотрено с 1 января 2024 года.

Предложения и замечания по проекту указания принимаются с 24 марта по 6 апреля 2023 года. Адрес электронной почты для сбора предложений и замечаний по проекту указания: AndreevaVN@cbr.ru.

¹ Положение Банка России от 02.09.2015 № 487-П «Отраслевой стандарт бухгалтерского учета доходов, расходов и прочего совокупного дохода некредитных финансовых организаций».